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9برابر Lـ شيب خط » 2«گزينه  - 3
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  (پايه دهم ـ مثلثات ـ روابط مثلثاتي) (متوسط) )نصيري(
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ تغيير زاويه) (آسان)
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  زدهم ـ مثلثات ـ تغيير زاويه) (آسان)(پايه يا )نصيري(

sinـ تابع» 1«گزينه  - 8 x دهيم تا نمودار تابع را يك واحد به بالا انتقال ميf (x) دست آيد. تـابع   بهg      هـم يـك خـط راسـت و گـذرا از( , )ο ο 
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  (پايه يازدهم ـ مثلثات ـ نمودار مثلثاتي) (متوسط) )نصيري(اند.  در يك نقطه متقاطع gو  fدو تابع 



  ـ مراحل تغيير تابع را ببينيد:» 1«گزينه  - 9
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  (پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع) (متوسط) )نصيري(

fـ ابتدا نمودار» 3«گزينه  -10 (x) دهيم: را يك واحد به سمت پايين انتقال مي  

  

  كنيم: را به هم وصل مي Bو  Aكنيم. دو نقطه  دست آمده را دو برابر مي حال عرض نقاط نمودار به

  

  نويسيم: معادله آن را نيز مي
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  (پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع) (دشوار) )نصيري(
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  كنيم: ها قرار دادر را به بالاي محور متقارن ميxحال قسمتي از نمودار كه زير محور 
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  (پايه دوازدهم ـ تابع ـ تبديل توابع) (آسان) )نصيري(
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  (پايه دوازدهم ـ تابع ـ تابع وارون) (متوسط) )نصيري(
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  (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ تناوب) (آسان) )نصيري(
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  (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ تابع تانژانت) (آسان) )نصيري(
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  (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ تابع تانژانت) (متوسط) )نصيري(
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